

Na temelju članka 23. Statuta Opće županijske bolnice Požega i Odluke ur. broj: 01-273/1-2017, ravnatelj Opće županijske bolnice Požega raspisuje

NATJEČAJ
za prijam u radni odnos

na neodređeno vrijeme za Gradsku bolnicu Pakrac:

1. Doktor medicine specijalist ginekologije i opstetricije – 1 (jedan) izvršitelj

Uvjeti: završen integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij medicine (VSS, VII/I stupanj), položen specijalistički ispit iz ginekologije i opstetricije, važeće odobrenje za samostalan rad

2. Doktor medicine specijalist opće kirurgije – 1 (jedan) izvršitelj

Uvjeti: završen integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij medicine (VSS, VII/I stupanj), položen specijalistički ispit iz opće kirurgije, važeće odobrenje za samostalan rad

Kandidati moraju ispunjavati opće i zakonom propisane uvjete.

Postoji mogućnost rješenja stambenog pitanja.

Prijavi treba obavezno priložiti:

— vlastoručno potpisana zamolba i životopis, dokaz o stručnoj spremi (diploma), dopunska isprava o studiju s prosjekom ocjena i dužinom studiranja, uvjerenje o položenome stručnom/državnom ispitu, uvjerenje o položenom specijalističkom ispitu, važeće odobrenje za samostalan rad (licenca), dokaz o stažu osiguranja od nadležne područne službe HZMO-a o podacima unesenim u matičnu evidenciju (ne starija od 30 dana), dokaz o državljanstvu (domovnica).

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje, uz iznimke dopuštene posebnim propisima.

Svi dokumenti prilažu se u preslici, na hrvatskom jeziku, odnosno u prijevodu sudskog tumača za hrvatski jezik, a originale ili ovjerene preslike izabrani kandidati obvezno predaju prije početka rada.

Na ovaj oglas mogu se prijaviti kandidati oba spola. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima po posebnim propisima, dužni su u prijavi pozvati se na to pravo, uz obavezno podnošenje dokaza iz kojih je vidljivo navedeno pravo.

Kandidati koji ispunjavaju uvjete iz natječaja mogu biti pozvani na prethodnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje se prijavljuju— psihološko i stručno testiranje. O terminu testiranja (najmanje 3 dana prije održavanja) i rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem internetske stranice Opće županijske bolnice Požega (www.pozeska-bolnica.hr). Dan objave na internetskim stranicama smatra se danom prijema obavijesti/poziva/odluke.

Kandidati koji ne pristupe navedenim provjerama smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj. Kandidati koji dođu nakon početka testiranja neće moći pristupiti testiranju.

Prijave s dokumentima i obveznim priložima, dostaviti u zatvorenim omotnicama na adresu: Opća županijska bolnica Požega, 34000 Požega, Osječka 107, uz naznaku „Natječaj za zapošljavanje- za zanimanje“; u roku od **8 dana** od dana objave u Narodnim novinama.



Ravnatelj:

01 Prof.dr.sc. Željko Glavić